
 251 

АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕЛЕНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ НА 

СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ 

Чумак Д. А. 

Науковий керівник – к. т. н., доц. Дудніков С. М. 

Харківський національний технічний університет сільського господарства 

імені Петра Василенка 

(61050, Харків, вул. Різдвяна, 19, каф. Електропостачання та енергетичного ме-

неджменту, тел. (057) 712-34-32, 

E-mail: tservic @ ticom.kharkov.ua; факс (057) 700-38-88) 

 

Стрімкий розвиток суспільства, науки та техніки, який спостерігається 

протягом останніх десятиліть, зумовив небачений до цього часу попит на енер-

горесурси. Забезпеченість країни енергоносіями є запорукою розвитку не лише 

економіки, а й усіх суспільних сфер життєдіяльності. На даному етапі розвитку 

енергетики все більш значуще місце посідає «зелена енергетика», яка склада-

ється переважно з відновлюваних джерел і в подальшому взагалі може витісни-

ти традиційну.  

Висвітлити деякі аспекти сучасного стану галузі зеленої енергетики (ЗЕ) в 

Україні, а також окреслити можливі перспективи її розвитку. 

Використання ЗЕ на сучасному етапі розвитку енергетики України є не-

достатнім і не відповідає загальноєвропейському рівню. Однак поступові кроки 

у законодавчій та нормативно – правовій базі держави зробили поштовх для 

подальшого розвитку ЗЕ в Україні. Порівняння сучасного стану речей в даній 

галузі в нашій державі та розвинутих країнах світу показує, що декламовані но-

рмативно-правові документи не підкріплюються практичними кроками. Для ре-

алізації енергетичної стратегії варто більшу увагу приділяти роз’яснювальній 

роботі серед населення. Адже усвідомлення особистісної відповідальності за 

зменшення екологічного навантаження на планету формує загальносуспільне 

«зелене» мислення, провокує прогресивні погляди і як результат дає поштовх 

для подальшого поступу в галузі ЗЕ.  

Україна має значні ресурси для розвитку ЗЕ – річки з потужним гідроло-

гічним енергетичним запасом, гори та морські узбережжя для встановлення ві-

трових агрегатів, тривалий сонячний період в році, значні сільськогосподарські 

площі для вирощування біопаливних культур. Все це у поєднанні із сприятли-

вим законодавством та «зеленими» настроями суспільства дасть змогу Україні 

посісти вагоме місце серед передових країн світу. 

 


